

1. Почему школа Italo Calvino считается «итальянской»?

Наша школа основана в 1973 году при Генеральном консульстве Италии в Москве. Школа Italo Calvino — единственная итальянская школа на территории России, работающая по итальянской образовательной программе и имеющая лицензию Министерства образования Италии. В нашей школе уроки проходят на итальянском языке.

2. Ваша школа языковая?

Наша школа — общеобразовательная, последняя ее ступень — лингвистический лицей, в котором изучают 4 языка. Язык обучения — итальянский. Первый иностранный язык — английский, второй — испанский, третий, на выбор — русский или немецкий. К окончанию школы дети владеют итальянским языком на уровне С1–С2, английским языком на уровне В2–С1 и третьим языком на уровне не ниже В1–В2. Также в школе сильная общеобразовательная программа, и наши ученики могут поступить не только в гуманитарные вузы, а в любые, включая физико-математические.

3. С какого возраста вы принимаете детей? Когда проводится набор в школу?

В детский сад с 3 лет. В начальную школу с 6 лет. Принимаем детей круглый год. Помогаем адаптироваться ребенку в любом семестре.

4. Какой у ребенка будет аттестат?

Аттестат об итальянском образовании, который признается в мировой системе образования, с ним ребенок может поступить в любой вуз ЕС и в большинстве стран мира.

5. Есть ли возможность получить аттестат, признанный в РФ?

Аттестат, выданный нашей школой, можно нострифицировать, что дает возможность поступать и в российские вузы.

6. Как поступить в школу?

Для записи необходимо прислать нам заполненную анкету, предоставить копии документов ребенка и родителей и оплатить вступительный взнос в размере 650 евро.

7. Что делать, если у ребенка нет должного уровня итальянского языка?

Если ваш ребенок поступает в начальную школу, то все проходит комфортно: наша программа позволяет плавно погрузиться в языковую среду. Также у нас есть субботние языковые курсы для детей «Пиноккио», которые позволяют подтянуть уровень языка до необходимого. Даже если ребенок поступает в среднюю школу или лицей, то интеграция возможна, но требует бóльших усилий.

8. В чем ваше отличие от других школ?

В школе Italo Calvino царит атмосфера уважения и равенства. Любой ученик имеет право на собственную точку зрения. На уроках поощряются аргументированные дискуссии как между учениками, так и с учителем. Наши ученики с удовольствием возвращаются в школу после выходных и каникул. А еще дети к окончанию средней школы свободно общаются на трех языках. Здесь ребенок начинает прекрасно разбираться не только в точных и языковых дисциплинах, но и усваивает азы истории, культуры, моды, кулинарии, гражданского права и нотной грамоты. Мы учим детей, что жизнь — это прекрасно!

9. Кто ваши педагоги?

Носители итальянского языка и русскоязычные преподаватели, владеющие итальянским языком на высоком уровне. Наши преподаватели имеют большой опыт работы с детьми и разделяют ценности школы.

10. Какова политика школы в отношении буллинга?

Мы внимательно следим за тем, чтобы в школе преобладала здоровая и позитивная атмосфера. В первую очередь ведется работа внутри класса. Мы учим детей не подавлять эмоции, а выражать их, любой конфликт решать диалогом или открытым спором и даже учим ссориться. В школе есть уникальная методика «Ссориться хорошо», которую вводят с детского сада и продолжают применять на всех этапах образования. Мы учим детей взаимной поддержке и тому, что все равны между собой. Это касается и учителей. Учитель не строгий ментор, а взрослый наставник, который относится к ученику с уважением и учит уважению в ответ. Также в школе существует соответствующий регламент решения конфликтов и есть кабинет психолога.

11. Сколько стоит обучение? Есть ли скидки?

В этом учебном году годовая стоимость посещения детского сада — 7000 евро, обучение в начальной школе — 8500 евро, в средней — 9000 евро и в лицее — 9800 евро.

Вступительный единовременный взнос — 650 евро.

Гражданам Италии и семьям с двумя и более детьми предоставляются скидки.

12. Где вы находитесь?

Наш адрес: Москва, Ленинский проспект, 78а, к. 1.

Ближайшие районы: Раменки, Черемушки.

Ближайшие станции метро: Университет, Профсоюзная.

13. Есть ли питание?

В школу поставляет обеды итальянский ресторан «+39».

Шеф-повар Алессандро Симиоли родом из Сорренто. Вместе с коллегами из ресторана он создал разнообразное меню для детей.

Сыры шеф Алессандро варит в семейной сыроварне. Детям нравятся блюда, приготовленные из свежих продуктов: рыбы, мяса, овощей. Каждый день на столе свежие фрукты и домашние десерты.

14. Есть ли продленка?

Да, группа продленного дня работает до 16:20. Это дополнительная услуга.

15. Есть ли дополнительные внеклассные активности?

В нашей школе организованы факультативные занятия: русский, итальянский, английский и испанский языки; Олимпиадная математика – курс математики, направленный на подготовку к математическим олимпиадам, которые регулярно проводятся в школах Москвы. Также есть кружок по обучению азам моделирования костюма и моды, театральная и художественная студии, мини-футбол. Дополнительные занятия проводятся до 16:20.

16. Если у меня особенный ребенок?

Наша школа инклюзивная, мы принимаем детей с небольшими особенностями развития. Наши преподаватели обладают высокой квалификацией и опытом работы с особыми детьми, им также помогает тьютор и психолог-консультант. Для включения каждого ребенка в процесс обучения формируется индивидуальный образовательный план. Создаются соответствующие условия (индивидуальное обучение, занятия в малой группе и подгруппе), используются соответствующие методологические разработки (книги, педагогические и дидактические учебные пособия).

17. Сколько детей в классе?

В среднем от 6 до 14, в зависимости от класса.

18. Есть ли у вас школьный автобус?

В данный момент нет, но при наличии определенного количества запросов от родителей мы можем заняться организацией этой услуги.

19. Что с учебниками?

Мы используем итальянские учебники, которые привозим из Италии.

В начальной школе предоставляем их бесплатно, в средней школе и в лицее берем залог за использование. Если в конце года учебники возвращают в хорошем состоянии, залог возвращается.